1200280

Bedienungsanleitung

TV-Wandhalterung McPower "TW-42" starr, VESA fur 17-42" / 43-107cm, max.
15kg

Einfiihrung

Geehrter Kunde,
wir mochten Ihnen zum Erwerb Ihrer
neuen TV-Wandhalterung gratulieren!

Mit dieser Wahl haben Sie sich fiir ein

Produkt entschieden, welches ansprechendes Design
und durchdachte technische Features gekonnt
vereint.

Lesen Sie bitte die folgenden Bedienhinweise
sorgfaltig durch und befolgen Sie diese, um
in moglichst ungetriibten Genuss des Gerats
zu kommen!

Leistungsmerkmale Technische Daten:

* Wandabstand nur 25mm : m:g::ll:last: é!tsaﬁlg
¢ Norm: VESA 200x200
o fiir Geréte: 17-42" /43-107cm

Sicherheitshinweise

o Uberpriifen Sie die Halterung vor Montage auf Beschédigungen. Sollte dies der Fall sein, bitte die
Halterung nicht montieren.

e Lassen Sie das Halterung nicht fallen. Es kdnnte beim Aufprall auf hartem Untergrund beschadigt
werden.

e Lassen Sie das Verpackungsmaterial nicht achtlos liegen, Plastikfolien / -tliten, Styroporteile, etc.,
koénnten fiir Kinder zu einem gefahrlichen Spielzeug werden.

e Das Gerat gehort nicht in Kinderhande. Es ist kein Spielzeug.

Lieferumfang:

Nr. Bild Beschreibung Menge
1 Wandhalter  «
2 EESCE=—=r=) Haltearm x2
A ) M 5,3x40mm Schraube x4
B S M 8 Diibel x4
C - M 8x16mm Schraube x4
D oy M 6x20mm Schraube x4
E B 6mm Abstandhalter x4
F 9 6x16mm Scheibe x8
G © 8mm Scheibe x4
H — M 5x30 Schraube x2

ETT Distribution GmbH SchmalbachstraBe 16 38112 Braunschweig
Nachdruck oder Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung Stand 03/2020



1200280

Montage:

e Wahlen Sie einen geeigneten Montageort
und nutzen Sie den Wandhalter zum Anzeichnen
der Befestigungsldcher.

e Schrauben Sie danach den Wandhalter mittels
der Schrauben (A) und den Diibeln (B) und den
Scheiben (F)an die Wand.

CD
e Befestigen Sie jetzt das TV-Gerat an den —k' ¥
senkrechten Befestigungsarmen.
e Je nach TV-Gerat wahlen Sie die Schrauben
(C) oder (D).
e Bitte beachten Sie, die Abstandhalter
(E) zu verwenden.

[STV—c—oocoa/

om O

e Jetzt kdnnen Sie das TV-Gerat mit den
senkrechten Haltern in die Wandhalterung
einhdngen.

e Gesichert wird das TV-Gerat mit den
Schrauben (H)

Qaoc—oo ([(Joooo
\ 4} \

|
&
T

ETT Distribution GmbH SchmalbachstraBe 16 38112 Braunschweig
Nachdruck oder Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung Stand 03/2020



	Einführung
	Leistungsmerkmale

